
1- O circuito de corrida do autódromo de Interlagos está localizado na cidade de                           
São Paulo - SP, foi inaugurado em 1940. 
A extensão da pista de Interlagos sofreu alterações com o decorrer dos anos,                         
passando por um processo de modernização, sendo completamente               
redesenhada. Veja as mudanças que ocorreram: 
 
 

1 940 → 7 960 metros 

1 979 → 7 873 metros   

1 990 → 4 325 metros 

2 000 → 4 309 metros 

 
 
De acordo com os dados acima, as dimensões da pista aumentaram ou                       
diminuíram? Quantos centímetros havia a mais na pista original em                   
relação a atual? 
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